



JUDEȚUL ARAD
COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL

ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr.200, cp.317025, Tel/Fax 0257-321101, Email: primariabirsa yahoo.com

M I N U T A

ședinței ordinare a consiliului local al comunei Bârsa

În data de 09 februarie 2024, a fost ținută ședința ordinară a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr.11/02.02.2024.

S-a constatat că, la ședința de astăzi sunt prezenți unsprezece consilieri din cei unsprezece consilieri ce compun consiliul local, fapt constatat în urma apelului nominal efectuat de către secretarul general al comunei Bârsa, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă.

Ședința fiind ținută prin prezența fizică, a celor unsprezece consilieri. Mai sunt prezenți astăzi la ședință primarul și secretarul general al comunei.

În continuare, se procedează la prezentarea procesului – verbal încheiat la ședința din data de 31 ianuarie 2023, lucru ce se realizează de către secretarul general al comunei și reprezintă primul punct înscris pe ordinea de zi. În urma prezentării acestui proces – verbal, se dă cuvântul la discuții referitor la conținutul acestuia. Se constată că nu se dorește a se aduce completări sau modificări la conținutul procesului – verbal mai sus menționat și astfel se procedează la supunerea la vot a aprobării acestuia. Supus votului acesta este aprobat în unanimitate de către toți cei unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.6.**

Înainte de a se trece la punctul doi al ordinea de zi, se solicită, de către primarul comunei, introducerea a încă două proiecte de hotărâri, respectiv,

1.)P.H.C.L. nr.3/07.02.2024, privind aprobarea prețului de vânzare, pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc, volum de material lemnos, provenit din pădurea proprietatea comunei Bârsa;

2.)P.H.C.L. nr.4/09.02.2024, privind delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente, ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale, membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor, Județul Arad, ADISIGD Arad din Zona 2, Zona 3 și Zona 4, a județului, avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare și a Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Arad, Zona 2, Zona 3 și Zona 4. Față de acest al doilea proiect, propus a fi introdus pe ordinea de zi, secretarul general al comunei, face observația că acesta a fost transmis abia cu puțin timp, înainte de a începe lucrările ședinței de astăzi, făcând a fi respectată procedura de transparentă și ca urmare a solicitării insistente prin primarul comunei, din partea reprezentanților ADISIGD Arad.

Se supune aprobării celor prezenți, introducerea celor două proiecte de hotărâri. În urma exprimării votului celor prezenți, se constată că este acceptată în unanimitate, propunerea de introducere a ambelor proiecte de hotărâri, mai sus menționate. Se procedează apoi la aprobarea ordinea de zi, care va cuprinde astfel șase puncte, respectiv :

- a). Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, din data de 31.01.2024;
- b). Aprobarea ordinea de zi, a ședinței ordinare din data de 09.02.2024;

c). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.02/02.02.2024, privind aprobarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al comunei Bârsa, pe anul 2024 și estimări pentru 2025, 2026, 2027;

d). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.3/07.02.2024, privind aprobarea prețului de vânzare, pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc, volum de material lemnos, provenit din pădurea proprietatea comunei Bârsa;

e). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.4/09.02.2024, privind delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente, ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale, membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor, Județul Arad, ADISIGD Arad din Zona 2, Zona 3 și Zona 4, a județului, avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare și a Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Arad, Zona 2, Zona 3 și Zona 4.

f). Probleme curente.

Supusă votului ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi de către toți unsprezece consilieri adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.7**.

Se prezintă, în continuare, proiectul de hotărâre cu nr.02/02.02.2024, ce privește aprobarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al comunei Bârsa, pe anul 2024 și estimări pentru 2025, 2026, 2027;

Proiectul poartă avizul favorabil al comisiei de specialitate, de la nivelul consiliului local Bârsa.

Se prezintă apoi, de către secretarul general al comunei, detaliat cifrele din proiectul de buget, după care președintele de ședință dă cuvântul la discuții pe marginea celor prezentate. Se înscrie la cuvânt pentru început Dl. Manea Ioan, care ridică problema cuprinderii în bugetul local de fonduri, necesare schimbării geamurilor de la școala Aldești, a ușilor de la căminul cultural Aldești și realizarea unei parcuri în fața capelei din satul Aldești. Tot aici dl.Manea vine cu propunerea, de fapt cu reiterarea propunerii de a se realiza trei poduri pe prima stradă în zona la „Zeu,, pentru că altfel se strică șoseaua și bneînțelele trebuie făcute și șanțurile.

În continuare se înscrie la cuvânt dl.Bucea care ridică din nou problema podurilor ce trebuiesc refăcute, în satul Voivodeni, „de la Rugă,, și „de la Cotul Gaghi,,. Mai ridică problema gresiei pentru sălile mici la școala din Voivodeni și că ar fi necesar refăcut și gardul de la cimitir. Aici răspunde primarul comunei, cum că cimitirele ar trebui să se autofinanțeze.

Dl.Bucea mai ridică problema, stațiilor unde să se adăpostească copiii ce călătoresc cu microbuzul,de la Aldești și Voivodeni.

Se înscrie apoi la cuvânt dl.Stepan care informează pe cei prezenți că în satul Hodiș, pe drumul agricol de la fostul Grajd până la Barkoși ,trece cineva, pe timp ploios,,pe moale,, cu camioanele cu lemne și distruge acest drum. De asemenea mai informează că tot în satul Hodiș se colmatează șanțurile din nou.

Dl.Oancea mai reiterează necesitatea montării de camere de supraveghere la intrarea și la ieșirea din localități.

Nu se mai fac înscrieri la cuvânt, pe marginea proiectului prezentat și drept urmare președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre mai sus menționat. În urma exprimării votului de către cei prezenți, se constată că proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către cei unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.8** din data de astăzi.

La punctul patru înscris pe ordinea de zi, se prezintă proiectul de hotărâre cu nr.3/07.02.2024, privind aprobarea prețului de vânzare, pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc, volum de material lemnos, provenit din pădurea proprietatea comunei Bârsa.

Se constată că nu se fac înscrieri la cuvânt și drept consecință , se procedează la supunerea la vot a proiectului de hotărâre, de mai sus, în forma în care a fost inițiat. În urma exprimării votului de către cei prezenți, se constată că proiectul este adoptat cu un număr de unsprezece voturi „pentru,,. Se adoptă astfel hotărârea cu **nr.9** pentru proiectul de hotărâre cu nr.3/07.02.2024.

La punctul cinci înscris pe ordinea de zi, se prezintă, proiectul de hotărâre cu nr.4/09.02.2024, privind delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente, ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale, membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor, Județul Arad, ADISIGD Arad din Zona 2, Zona 3 și Zona 4, a județului, avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare și a Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Arad, Zona 2, Zona 3 și Zona 4.

După prezentarea proiectului de hotărâre ceea ce se poate reține, este faptul că taxa de salubritate/persoană se va modifica pentru anul 2024 la 11,93 lei/persoană/an.

Nu se fac înscrieri la cuvânt nici după prezentarea proiectului de mai sus și drept urmare se procedează la supunerea la vot a acestuia, în vederea adoptării. În urma exprimării votului, se constată că proiectul este adoptat cu un număr de zece voturi, în favoarea proiectului dezbătut și o abținere din partea domnului Matcău Zaharie, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.10**.

Se trece la probleme curente, unde președintele de ședință aduce în discuție necesitatea consolidării trecerii rețelei de apă potabilă între Aldești și Voivodeni, care este prinsă de vechiul pod, pod care se poate surpa oricând, pentru rețeaua de apă trebuind a se realiza suporturi care să o susțină.

Se constată că nu se mai fac înscrieri la cuvânt și drept urmare se declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Tambor Cristian Zaharie

SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
Crișan Ioan

